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Протокол 
громадських слухань з обговорення проєктів Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2024 

рік та бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік 
 

Місце проведення: м.Вінниця, вул.600-річчя, 21 (підземні приміщення – 
спортивна зала). 
Дата та час проведення: 15 грудня 2023 року о 15.00 год.  
Мета: обговорення проєктів Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік та бюджету Вінницької 

міської територіальної громади на 2024 рік. 
Громадські слухання проводяться відповідно до статті 24 розділу IV та 

додатку 2 до Статуту Вінницької міської територіальної громади, затвердженого 

рішенням міської ради від 28.01.2022р. №799, керуючись статтею 13 Закону 

України  «Про місцеве самоврядування в Україні». 
 
Присутні:   
Науменко Дмитро Олександрович – депутат Вінницької міської ради;  
Панчук Наталія Володимирівна  – депутат Вінницької міської ради; 
Іващук Антоніна Янківна – депутат Вінницької міської ради; 
Малінін Володимир Володимирович - депутат Вінницької міської ради; 
Марцинковський Леонід Васильович - депутат Вінницької міської ради; 
Очеретний Андрій Михайлович - заступник міського голови; 
Якубович Галина Анатоліївна - заступник міського голови; 
Матусяк Сергій Володимирович - заступник міського голови; 
Откидач Ігор Леонідович - заступник міського голови; 
Форманюк Микола Вікторович - заступник міського голови; 
Мартьянов Максим Петрович – директор департаменту економіки і інвестицій 

Вінницької міської ради; 
Лесь Антоніна Михайлівна – директор департаменту фінансів Вінницької міської 

ради; 
Яценко Оксана Василівна – директор департаменту освіти Вінницької міської 

ради; 
Шиш Олександр Володимирович – директор департаменту охорони здоров’я 

Вінницької міської ради ; 
Войткова Валентина Романівна – директор департаменту соціальної політики 

Вінницької міської ради; 
Григорук Людмила Анатоліївна – директор департаменту правової політики та 

якості Вінницької міської ради; 
Конончук Наталія Леонтіївна – директор департаменту у справах засобів масової 

інформації та зв’язків з громадськістю Вінницької міської ради; 
Ситник Ольга Георгіївна – заступник начальника відділу адміністрування системи 

якості департаменту правової політики та якості Вінницької міської ради; 
Притолюк Олеся Павлівна – головний спеціаліст інформаційно-аналітичного 

відділу департаменту правової політики та якості Вінницької міської ради. 
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Зареєстровані учасники громадських слухань –  198 осіб, з них 156 

учасників громадських слухань - члени Вінницької міської територіальної 

громади з правом голосу, 42 учасника громадських слухань з правом дорадчого 

голосу (список учасників - у додатку 1 до першого примірника цього протоколу). 
 

Голова зборів:  
Ситник Ольга Георгіївна – заступник начальника відділу адміністрування системи 

якості департаменту правової політики та якості Вінницької міської ради. 
 

Слухали:  
Ситник О.Г. довела до відома присутніх: 
- тему громадських слухань; 
- порядок ведення протоколу, подання усних та письмових пропозицій 

(зауважень) щодо предмету обговорень; 
- порядок організації та проведення громадських слухань. 
 

 

Слухали:  
Ситник О.Г. запропонувала обрати секретарем громадських слухань Шевчук 

Наталію Борисівну 
 

Голосували:    За – 151 
Проти – 3 
Утримались – 2 

Вирішили:  
Обрати секретарем громадських слухань Шевчук Наталію Борисівну 
 
Слухали: 
Ситник О.Г. запропонувала затвердити порядок денний та регламент 

громадських слухань: 
Порядок денний громадських слухань: Обговорення проєкту Програми 

економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної громади 

на 2024 рік та проєкту бюджету Вінницької міської територіальної громади на 

2024 рік. 
 
 

Регламент громадських слухань: доповіді до 20 хв., співдоповіді – до 15 хв., 

запитання-відповіді – до 3 хв., загальний регламент – до 2 год.30 хв.  
Голосували:    За – 154 

Проти – 0 
Утримались –2 

Вирішили:  
Затвердити  запропоновані порядок денний та регламент громадських слухань. 
 

 

Ситник О.Г. повідомила, що громадські слухання є доступними, публічними і 

відкритими. Крім представників засобів масової інформації, які ведуть 

відеофіксацію, сьогодні здійснюється відеофіксація департаменту правової 

політики та якості, яку веде Притолюк Олеся Павлівна. Також ведеться пряма 

трансляція на сторінці  департаменту правової політики та якості міської ради у 
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соціальній мережі Фейсбук, тобто це максимально відкриті та публічні громадські 

слухання із залученням великої кількості учасників, механізмів і сервісів. 
 
Слухали: 
Ситник О.Г. надала слово Мартьянову М.П. для доповіді про виконання  

Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2023 рік та проєкт Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 
 

Ситник О.Г. надала слово Лесь А.М. для доповіді про основні показники 

бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 
 
 Ситник О.Г. надала слово Яценко О.В., яка розповіла про основні показники та 

напрямки розвитку галузі «Освіта», які передбачені в проєкті бюджету на 2024 

рік. 
На утримання закладів та установ освіти за рахунок доходів бюджету 

Вінницької міської ТГ та міжбюджетних трансфертів передбачені видатки у сумі 

2,348 млрд грн, крім того, власні надходження закладів освіти заплановані у сумі 

72 мільйони гривень. 
Найбільш вагомий відсоток у структурі видатків по галузі «Освіта» займають 

видатки за захищеними статтями, які складатимуть 97 % видатків галузі (зокрема, 

видатки на оплату праці з нарахуваннями - 81 %,  оплата комунальних послуг - 11 
%, видатки на харчування дітей та учнів - 3 %,  на виплату стипендій учням ПТНЗ 

- 2 %), і лише 3 %  видатків галузі - це видатки за незахищеними статтями на 

утримання будівель закладів та установ освіти. 
З 01 січня планується запровадити додаткову муніципальну надбавку за 

складність та напруженість в роботі в умовах воєнного стану вихователям у 

закладах дошкільної освіти нашої громади у розмірі 15 % посадового окладу та 

преміювання помічників вихователів у ЗДО у розмірі 75 % посадового окладу, на 

що передбачено 48,9 млн грн. 
Зазначила, що з метою створення безпечних умов учнів на 2024 рік 

передбачені видатки на будівництво та ремонт укриттів у закладах освіти, 

облаштування їх відповідно до вимог ДСНС. 
 
Ситник О.Г. надала слово Шишу О.В., який розповів про структуру галузі 

«Охорона здоров’я», основні показники проєкту бюджету на 2024 рік по галузі 

«Охорона здоров’я», джерела фінансування видатків галузі та напрямки 

використання коштів бюджету. 
Зокрема розповів, що галузь отримує кошти не лише з бюджету громади, а 

й заробляє кошти через договори, укладені закладами охорони здоров’я з 

Національною службою охорони здоров’я України (в 2023 році це 1 млрд 200,0 
млн грн). 

Для того, щоб галузь розвивалась з бюджету територіальної громади 

виділяються додаткові кошти. Так, в бюджеті на 2024 рік заплановано 208,4 млн 
грн, які будуть направлені на: 
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- безпеку і оборону (виїзна стоматологічна допомога для ЗСУ, забезпечення 

роботи ВЛК, завершення капітального ремонту укриття МКЛ «ЦМтаД») – 8,8 млн 
грн.; 

- стійкість (капітальний ремонт 7 медичних закладів, придбання паливно-
мастильних матеріалів для генераторів) – 38,8 млн грн; 

- турботу (придбання медичного обладнання, забезпечення технічними 

засобами реабілітації, пільгове забезпечення медикаментами, пільгове 

зубопротезування та інше) – 75,4 млн грн; 
- утримання галузі – 85,4 млн грн. 

 
Ситник О.Г. надала слово Войтковій В.Р., яка розповіла, що департамент 

соціальної політики, виконуючи свої основні завдання соціального захисту, 

забезпечує виконання одного з основних пріоритетів фінансової політики – 
турбота про наших вінничан. 

У своєму виступі розповіла про основні показники та напрямки розвитку 

галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення», які передбачені в проєкті  

бюджету на 2024 рік та про виконання Комплексної програми «Основні напрямки 

соціальної політики Вінницької міської територіальної громади на 2018-2023 
роки» в 2023 році.  

На реалізацію заходів Комплексної програми в 2024 році з бюджету 

територіальної громади заплановано спрямувати – 330,5 млн грн., що на 17.9% 

більше в порівнянні з 2023 роком. 
Основними напрямками Програми є: 
1. Надання муніципальних пільг, допомог та компенсацій жителям 

Вінницької міської  територіальної громади, на що в проєкті бюджету на 2024 рік 

передбачено  240,4  млн грн.  
2. Підтримка діяльності громадських об’єднань, які мають соціальне  

спрямування. За даним напрямком в проєкті бюджету на 2024 рік передбачено 

13,0 млн грн. 
3. Створення правових, соціальних і економічних умов для зміцнення 

інституту сім’ї, в тому числі соціальної підтримки багатодітних сімей, на що в 

проєкті бюджету на 2024 рік передбачено 83,2 тис. грн.  
4. Надання соціальних та реабілітаційних послуг жителям Вінницької 

міської територіальної громади: в проєкті бюджету на 2024 рік передбачено 77,0 

млн грн.  
Зазначила, що реалізація заходів Комплексної програми «Основні напрямки 

соціальної політики Вінницької міської територіальної громади на 2022-2026 
роки» в 2024 році дасть змогу забезпечити адресність у наданні допомог 

мешканцям Вінницької міської територіальної громади та дозволить їм відчувати 

себе соціально захищеними. 
 
Ситник О.Г. надала слово Очеретному А.М., який повідомив, що ініціатива 

щодо визначення основних пріоритетів бюджету на наступний рік, які покладені 

в основу показників проєкту бюджету на 2024 рік, належить міському голові 

Моргунову Сергію Анатолійовичу. 27 жовтня поточного року вона була 
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підтримана депутатським корпусом і депутати міської ради прийняли за основу 

три пріоритети, які лягли в основу бюджету громади на 2024 рік. 
Пріоритет №1 – безпека і оборона. Розповів про допомогу, яка направлена в 

2022-2023 роках нашім військовим в сумі 1183,7 тис. грн, напрямки спрямування 

цих коштів.  
Зазначив, що 610 млн грн із 983 млн грн, які заплановані на 2024 рік на 

безпеку і оборону, це придбання найнеобхіднішого за запитами військових 

частин. 
Другий пріоритет – стійкість. Це забезпечення роботи економіки, критичної 

інфраструктури, транспорту, освіти, медицини. 
Третій пріоритет – турбота. Це підтримка сімей учасників бойових дій, 

малозабезпечених верств населення, дітей, які не мають батьків, внутрішньо 

переміщених осіб, та багатьох інших категорій громадян, які потребують 

допомоги. 
Проєкт бюджету на 2024 рік є збалансованим та реалістичним. Він також є 

прозорим та публічним. 
Нагадав, що Вінницька міська територіальна громада стала більшою. Нас 

більше, ніж 405 тисяч, в тому числі 46 тисяч внутрішньо переміщених осіб, з них 

11 тисяч дітей. Тому ми сьогодні маємо нові виклики, які повинні гідно пройти. І 

ці принципи і пріоритети направлені саме на те, щоб ми могли пройти важкий час. 

Це не бюджет розвитку, не бюджет будівництва і реконструкції, не бюджет 

відновлення. І ми сподіваємось, що проєкти, які не лягли в проєкт бюджету 2024 

року, будуть реалізовуватись за допомогою закордонних партнерів, тому що 

кошти бюджету направлені на забезпечення саме цих трьох пріоритетів. 
 
Ситник О.Г.: Запропонувала перейти до наступного етапу громадських слухань 

– запитання-відповіді.  
 
Ковальчук Т.В.: звернулась до заступника міського голови Очеретного А.М.  
У нас є дуже багато людей з тих місць, які знаходяться в зоні бойових дій. Що 

робиться міською владою для того, щоб прийняти в м.Вінниці внутрішньо 

переміщених осіб, надати їм допомогу?  
24 лютого 2022 року я була на вокзалі і не бачила жодного представника міської 

влади, я була там одна, зустріла і прийняла в своїй квартирі за 40 діб дуже багато 

людей. Тому є пропозиція міській раді і надалі серйозно працювати над цим 

питанням, тому що це всі наші українці. 
Очеретний А.М.: 24-28 лютого 2022 року ми із заступниками міського голови 

займались підготовкою міста до можливого оточення на випадок, якщо наші 

вороги пройдуть до Житомира, а саме: організацією оборони міста і всіма 

заходами, з цим пов’язаними, та планом евакуації. Я наголошую на тому, що 25 

лютого 2022 року депутатський корпус зібрався на позачергову сесію міської ради 

і прийняв низку надважливих критичних рішень, в тому числі і щодо 

перерозподілу видатків, які необхідні були на той момент. Якщо говорити за 

внутрішньо переміщених осіб, у нас сьогодні є місця, де вони комфортно 

проживають, і ми спільно робимо усе, щоб поліпшити ці умови, в тому числі 

залучаючи закордонних партнерів. Якщо говорити про деокуповані території - 
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місто Вінниця взяла шефство над містом Балаклія і активно йому допомагає, в 

тому числі це і передача автобусів, і передача матеріалів. 
 
Письмове запитання від Ковальчук Т.В.: Чому в Вінницькому ліцеї №30 не 

збудовано укриття до 1 вересня 2023 року? 
Откидач І.Л.: Було прийнято рішення на розробку проектно-кошторисної 

документації в травні 2023 року. Проектно-кошторисна документація 

затверджена у вересні 2023 року, проведені всі тендерні процедури і в жовтні були 

розпочаті будівельно-монтажні роботи по будівництву протирадіаційнго укриття. 

На 2024 рік в бюджеті передбачено близько 23,0 млн грн. на завершення 

будівництва. На сьогодні роботи виконано на 46%, тому до травня 2024 року 

протирадіаційне укриття буде побудовано. 
 
Гандурська О.І.: Будівля для розміщення Вінницького інноваційно- 
технологічного парку по вул. 600-річчя, 21а, загальна вартість будівництва – 172 
млн грн, вже витрачено 108 млн грн, у 2024 році ви збираєтесь витратити 31,5 млн 

грн. В цьому парку має бути офісне приміщення на 100 офісів, де має працювати 

від 500 до 1000 осіб, тобто це буде 200 тис. грн щоб створити приміщення для 

роботи одної особи. Сьогодні на сайті РІА можна подивитись, що в місті є понад 

400 офісних приміщень, які здає в оренду приватний бізнес. Чи вигідно вкладати 

кошти з бюджету в таке будівництво, чи краще віддати їх на ЗСУ? 
Очеретний А.М.: Реконструкція розпочата у 2020 році. На цей час ми говоримо 

про те, що на ці видатки спрямовано 50 млн грн., це і кошти Державного фонду 
регіонального розвитку, Фонду креативної економіки та підтримка від народного 

депутата ВРУ Пашковського Є.В. Чому ми спрямовуємо кошти на 2024 рік? Тому 

що є програма розвитку ООН «Підтримка швидкого економічного відновлення 

українських муніципалітетів», яка передбачає фінансування 50/50. Ми очікуємо 

отримати в січні 2024 року 800 тис. євро. Якщо говорити про офіси, то це простір, 
який спрямований на розвиток бізнесу, на новостворені робочі місця, в тому числі 

і для релокованого бізнесу (345 суб’єктів господарювання, 1719 нових робочих 

місць). І ми хочемо, щоб Вінниця була і далі лідером в плані економіки. Ви це 

бачите по тому скільки людей до нас приїжджає і скільки залишається. Повірте, 

це не в усіх містах західної України. Тут важливо, співфінансування коштом 
донорів, грантова допомога, не кредити, а безповоротна.    
Гандурська О.І.: На сайті міської ради було розміщено, що ви витратите в цьому 

році 62 млн грн, з яких 31 млн грн – грантова допомога, 31 млн грн – з бюджету. 
 Очеретний А.М.: Щоб не було подвійних трактувань, напишіть офіційно 

звернення, ми офіційно вам дамо відповідь звідки і які кошти надходили. 

Гандурська О.І.: Крім того, виправіть міського голову, який каже, що це було 

близько 1000 робочих місць, а Ви вже кажете 1700 робочих місць, а рік назад – це 

було 500 робочих місць. 
Очеретний А.М.: Ми говоримо про різні речі. Ми говоримо за релокований бізнес 

-1719, а ви говорите про новостворені робочі місця в даному інноваційно- 
технологічному парку «Кристал». Міський голова правильно Вас інформував. 
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Козяр В.В.: Скільки коштів виділено на територіальні громади, які знаходяться 

під патронатом Гройсмана В.Б., але не є у Вінницькій міській громаді? І що 

заплановано на 2024 рік? 
Якубович Г.А.: Я так розумію, що питання стосується наших приєднаних 

територій, так? 
Ситник О.Г.: Уточніть, будь ласка, питання. Які громади Ви маєте на увазі? 
Козяр В.В.: Які не входять до Вінницької міської територіальної громади. 
Якубович Г.А.: Якщо ви говорите про субвенцію іншій території, то у нас 

передається з бюджету у 2024 році єдина субвенція, це субвенція на лікування 

хворих на психічні розлади – 2 млн грн. Це на лікування наших громадян – 
вінничан.  
Козяр В.В.: В дохідній частині бюджету на 2024 рік є надходження від продажу 

землі. Якої землі, скільки її? 
Очеретний А.М.: У місті Вінниці  бізнес, який орендує землю або використовує 

її по інших видах документів або має власність на цій земельній ділянці. Ми 

очікуємо що підприємці будуть викуповувати земельні ділянки шляхом подання 
заявок. Вінниця в першу чергу передбачає інвестиційно привабливі місця для 

того, щоб заходили до нас інвестори, це індустріальні парки і Вінницька 

промислова долина.  
 
Попович М.М.:  
1. По вул. Пирогова 150а є церква – філія московського патріархату. На їх 

трапезарій виділено 36 тис грн На яких підставах Ви виділяєте кошти на якусь 

документацію трапезарія у цій філії московського патріархату? 
2. І ще, я вже другий рік в територіальній обороні, а скільки молоді у вас 

сидять і не ідуть на ротацію. 600 млн грн. ви виділили на допомогу війську, 10 

млнгрн. – Фонд, але сьогодні на відміну від жовтня, коли ви верстали цей проєкт, 

є три обставини, які змушують мене виступити – війна на близькому сході; в 

сенаті США був заблокований законопроєкт про підтримку України; путін іде на 

вибори, як наслідок посилення штурмів по всій лінії фронту. Перегляньмо проєкт 

бюджету з урахуванням цих трьох факторів. Я передаю свої пропозиції пану 

Андрію. 
Очеретний А.М.: Стосовно трапезарію, то 36 тис. грн - це скоріш за все пов’язано 

з документацією, щоб земельна ділянка була ідентифікована і вони платили. Це 

звучить як проєкт відведення земельної ділянки, і це точно не на діяльність цієї 

церкви. Окремо по трапезарію ми відповідь Вам надамо. 
Ситник О.Г.: Хочу звернути увагу всіх учасників громадських слухань. Оскільки 

це захід демократичний, публічний і відкритий, і за результатами якого 

складатиметься протокол, звернення, яке передане в письмовому вигляді 

достатньо об’ємне і велике. Чи будуть готові учасники відповідати в ході 

сьогоднішніх громадських слухань, ми обговоримо. Хочу зазначити, що всі 

питання, які прозвучали, будуть занесені до протоколу і кожен отримає відповідь, 

якщо не отримав сьогодні. Крім того, опрацьовані зауваження і пропозиції, 

узагальненні підготовчим комітетом з організації і проведення громадських 

слухань будуть оприлюднені на офіційному сайті Вінницької міської ради. 

Інформація не буде втрачена, всі відповіді будуть надані.  
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Марцинковський Л.В.: Дозвольте прокоментувати питання. Дійсно, Андрій 

Михайлович не може знати всі деталі або дрібниці проєкту бюджету. Оскільки 

більшість присутніх наполягала на відповіді зараз, тому хочу цю відповідь надати, 

посилаючись на документ, який був публічно оприлюднений на сайті Вінницької 

міської ради. Саме цих 35 тис.грн. передбачено на виготовлення звіту про 

проведення технічного обстеження будівельних конструкцій задля того, щоб 

ідентифікувати земельну ділянку, щоб згодом покласти обов’язок на користувача 

сплатити відповідні кошти до бюджету. Тобто я посилаюсь на саме той документ, 

про який всі говорять зараз, і це не 36, а 35 тис. грн. Сподіваюсь, це відповідь 

повна і я посилаюсь саме на документ.   
 
Ситник О.Г.: Дякую за те, що Ви відстежуєте і маєте можливість відповідати на 

питання які звучать.  
Розгляньмо письмове звернення, яке було нам передано.  
 
Вовк І.В. - житель с.Головеньки Вінницького району. Я командир мінометної 

батареї 2-го штурмового батальйону ВЧ 4010. Прошу Вашої допомоги, тому що 

підрозділ знаходиться тривалий час на передовій в зоні бойових дій м.Бахмут і 

має потреби в матеріальних засобах, які ВЧ не може забезпечити, а це зарядні 

станції, портативні станції, безпілотні літальні апарати. 
Очеретний А.М.: Вінницька міська рада, ви знаєте, здійснює закупівлі через 

систему Prozorro. Частина того, що Ви зазначили у звернені вже є і ми маємо 

можливість передати військовій частині. Однак, є процедура. Має звертатися 

бригада, тобто командир бригади, який має бухгалтерію і печатку, тому що ми 

підзвітні. Ми маємо прийняти рішення виконавчого комітету міської ради, після 

цього отримати доручення і потім, по акту прийому-передачі, передати зазначені 

матеріальні цінності. Ми беремо це звернення за основу, тут є контактний номер 

Іллі Вікторовича, ми попросимо, щоб було звернення від командира і однозначно 

допоможемо у цьому питанні. 
 
Бритавська К.С.: Прошу пояснити розбіжності в тендерах, які укладені на 

побудову споруд цивільного захисту на сайті Prozorro, та  тих сум, які закладені в 

бюджеті на 2024 рік. Наприклад: споруда цивільного захисту - ліцей №11 

закладено 18,6 млн грн, згідно тендеру в плані фінансування написано 1,7 млн грн, 

тобто різниця майже 17 млн грн на одному тендері. В цьому році таких тендерів є 

вісім, це школи та садочки. Загальна різниця складає  135 млн грн. Чому така 

різниця? 
Матусяк С.В.: В цьому році були проведені тендери на розробку проєктно-
кошторисної документації. Те, про що Ви говорите, це саме тендери на розробку 

проєктно-кошторисної документації. В проєкті бюджету на 2024 рік відповідно до 

проєктно-кошторисної документації закладені кошти на будівництво цих об’єктів. 
Бритавська К.С.: В деякі тендери декілька разів були внесені зміни, які  

стосувались фінансування. Якщо у вас забрали кошти, ви могли показати, що у 

вас цих коштів немає, укласти додаткову угоду і змінити цю суму. У договорах 

стоїть одна сума, а в бюджеті ставите зовсім іншу. 
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Ситник О.Г.: Ви запитуєте про тендери, які проводяться в 2023 році і 

фінансуватимуться у 2023 році? 
Бритавська К.С.: Ні, в плані фінансування написана сума на  2023 рік і на 2024 

рік. Але ті суми не збігаються. Де 8 млн грн і де 18 млн грн тільки на одному 

тендері, а їх вісім. Питання – чому така різниця 135,5 млн грн? 
Откидач І.Л.: На сьогодні вже проведені тендерні процедури по 8 об’єктах на 

виконання будівельно-монтажних робіт. Ці об’єкти є перехідними на 2024 рік, 

тому на сьогодні, якщо говорити про будівництво протирадіаційних укриттів, то 

виконання робіт йде від 25 до 45 відсотків готовності об’єкта, і тому частина суми 

будівництва об’єкта була освоєна в 2023 році, а залишок неосвоєних коштів 

переноситься на 2024 рік на завершення будівельно-монтажних робіт. 
Бритавська К.С.: Чому не внесені зміни в договори? 
Откидач І.Л.: На сьогодні ще проводяться роботи і закривається бюджетний рік. 

Коли будуть остаточно надані всі акти за проведені будівельно-монтажні роботи, 

тоді будуть внесені зміни в план фінансувань. 
 
Гандурський П.Ф. (ГО «Рада майданів Вінниччини»):  
1. Хотів би звернути увагу організаторів, що тут присутні люди, які мають 

сьогодні бути на своїх робочих місцях – працівники Вінницької міської ради. Не 

ті, які задіяні та дають відповіді, а ті, які просто беруть участь в обговоренні. 
2. Багато говорите про те, що потрібно захищати хлопців, які приходять з фронту, 

з приводу патріотизму і так далі. Але 25 лютого 2022 року я вже був на позиціях, 

не було нічого, нас просто кинули в ліс на сніг. І ніхто не прийшов, як би не місцеві 

жителі, навіть теплої ковдри не приніс. Тому, куди йдуть ці 600 млн грн, це велике 

питання. Думаю, що тут потрібен обов’язковий контроль громадськості, тому що 

і раніше виділялися ці кошти, але, на жаль, вони, напевно, не йдуть за 

призначенням. 
3. Хотів би уточнити питання, яке задавав Козяр Валерій Васильович. Він мав на 

увазі субвенції, які ви направляєте на потреби селищних рад, які не відносяться до 

Вінницької міської територіальної громади. Таких в 2023 році як мінімум було 3.  
І близько 3 млн грн було направлено на ці потреби. З якого розділу бюджету ви 

взяли ці кошти і чому направили тим головам селищних рад, які є членами партії 

Володимира Гройсмана? 
4. На вулиці Степана Бандери, 6, там де був ляльковий театр, зараз відбуваються 

ремонтні роботи. Загальна сума витрат близько 24 млн грн. На мій погляд, там не 

більше 150 м2 можливо більше, дайте уточнення. На 150 м2 витрачається 24 млн 
грн. Це практично, десь 600 тисяч доларів, розумієте, більше півмільйона. 
Подивилися в Інтернеті, за половину цієї суми можна купити будинок, який має 

15 соток землі, спортивний зал, корт, освітлення і так далі. Чи не було б вигідніше 

для бюджету купити такий будинок за 300 тисяч, чим витрачати 600 тисяч на той 

ремонт. Можливо я помиляюсь, можливо там ще якесь обладнання, хотів би 

почути від вас відповідь. 
Ситник О.Г.: По першому питанню стосовно участі тих чи інших осіб у 

сьогоднішньому заході. На самому початку заходу я повідомила, що громадські 

слухання це вільний, демократичний, публічний інструмент безпосередньої участі 

жителів громади у місцевому самоврядуванні. Цей захід потребує певного 
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людського ресурсу, в тому числі для його організації та проведення. Ніхто не 

може бути примушений до участі або не участі у громадських слуханнях, Всі 

приходять вільно відповідно до тих оголошень, які ми бачили. Тому багато колег, 

які залучені до цього процесу, які допомагали в його організації і допомагають у 

його проведенні. 
По другому питанню стосовно субвенцій іншим громадам – відповідь прозвучала.  
Звернула увагу присутніх, що ми обговорюємо проєкт бюджету на 2024 рік.  
Матусяк С.В.: В бюджеті на 2024 рік передбачена одна субвенція обласному 

бюджету для забезпечення безкоштовними медикаментами жителів громади, 

хворих з психічними розладами, в сумі 2 млн. грн. 
Відносно реконструкції приміщення по Степана Бандери, 6, загальна площа  цих 

приміщень приблизно 340 м2. Мова йде про адаптацію цих приміщень під 

Ветеранський ХАБ. В загальну суму входить проведення робіт по реконструкції, 

в тому числі адаптація підвального приміщення під укриття, влаштування 

підіймачів, з урахуванням специфіки даного приміщення, і придбання меблів і 

обладнання. Це приміщення було обрано тому, що це центр міста, щоб було 

зручно добратися громадським транспортом. Якщо необхідна повна інформація 
по складових, дайте запит, ми дамо відповідь з розкладкою і по роботах, і по 

обладнанню, яке там планується до встановлення. 
 
Оніщук О.:  
1. Прикро було почути, що міська влада абсолютно не займалась питаннями 

укриттів з 2014 року. Тому сьогодні гостро стоїть питання захисту наших дітей і 

не тільки дітей. Це дуже прикра помилка. Вважаю, що це наша мотивація 

запропонувати міській раді позбавити себе будь-яких преміювань на час війни, 

тому що ви нічого не зробили, щоб наші діти були в безпеці. 
2. Питання щодо національно-патріотичного виховання. Мені прикро чути, що 

цим вихованням займаються громадські організації. Але це має бути в освітньому 

процесі з 2014 року. Я вважаю, що ви не заслуговуєте на премії, які отримуєте. Ці 

гроші можна перевести на освіту, наприклад, на виплати на підвищення зарплат 

помічникам вихователів в садочках, військовим. 
3. Не побачила в пріоритетних напрямках медицини. Це не пріоритетний 

напрямок в нашій громаді, якщо фінансування скоротилося. У нас сьогодні 

приходить багато поранених військових, багато сімей, які потребують підтримки 

медичної, психологічної і т.д. Це що, не потребує витрат в медицині?  
4. Ми не почули, куди подівалось обладнання, яке було в пологовому будинку №2, 

які витрати на збереження цієї будівлі. Це був найкращий пологовий будинок в 

місті. Мені незрозуміло, чому його закрили, в якому він стані і куди ділося 

обладнання. Це наші гроші, нам брешуть в очі і розповідають про пріоритетність 

медицини, на яку зменшили фінансування. 
5. Питання стосується доходів. Ви не маєте продавати землю, яка є наше 

національне багатство. Також, хочу запитати про заплановані штрафні санкції. Не 

зрозуміла цієї статті доходів. Ви що, будете створювати умови, які ми не зможемо 

виконати чи той же бізнес, а потім будете їх штрафувати? 
Якубович Г.А.: По укриттях – ви напевно пам’ятаєте, що не тільки в місті Вінниці 

не робилися укриття, і коли розпочалась війна в першу чергу почали робити 
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укриття в закладах освіти. І фактично, наші заклади освіти мають найкращі 

укриття по Україні. Це підтверджено і міністрами, які у нас були, і тими 

семінарами, які у нас відбуваються, і ДСНС. Чому не робилося укриття в школі 

№30 раніше, тому що нам казали, що там були певні заборони щодо проведення 

таких робіт. Тобто були певні об’єктивні причини.  
Що стосується охорони здоров’я. Сума на охорону здоров’я зменшена тому, що в 

цьому році велику частину давав державний бюджет на будівництво 

кардіоцентру. І ця субвенція складала 121 млн грн. Фактично об'єкт на введенні в 

експлуатацію. Якщо не підведе підрядник, то ми плануємо в березні відкрити цей 

об’єкт. І тому, сума субвенції на 2023 рік була більшою, а на 2024 рік вже 

передбачено не 121 млн грн, а 17 млн грн. Тому така різниця. 
Що стосується пріоритету військовослужбовців, то ці видатки передбачені по 

напрямку соціального захисту. Там передбачені кошти і на обстеження, і на 

зубопротезування певних категорій громадян, тим, хто має певні пільги, або має 

право відповідно до місцевих програм.  
Щодо патріотичного виховання, ми дякуємо громадським організаціям, що вони 

дуже багато роблять в цьому напрямку. Але говорити, що освіта цим не 

займається, з цим погодитись не можна, тому що це щоденна праця, яка 

проводиться колективом вчителів. Ми знаємо скільки наших дітей волонтерять, 

скільки дітей гарно себе показують на міжнародних конкурсах, скільки привозять 

коштів, скільки один лише «Барвінок» привіз. А у нас такі заклади є в кожній 

школі.  І сказати, що освіта цим не займається, чи не соромно Вам подивитися 

нашим вчителям в очі.   
Оніщук О: А що, плетіння сіток – в цьому і полягає патріотичне виховання? 
Яценко О.В.: Чому Ви вважаєте, що це тільки плетіння сіток? Проводиться маса 

заходів, які присвячені національно-патріотичному вихованню нашого 

підростаючого покоління. «Сокіл Джура» - військово-патріотична гра, в якій 

беруть участь військові частини, зустрічі з Захисниками і Захисницями. З 2014 
року, коли почалася війна, скільки всього робилося і скільки робиться, зараз 

просто інтенсивніше. З 2014 року жодного дня не було, щоб освітяни не 

допомагали, щоб не проводили національно-патріотичне виховання. Дійсно, Ви 

просто образили освіту Вінниці. 
Оніщук О.: Я не нападала на вчителів і на учнів, я говорила про національно-
патріотичне виховання, яке мало б бути з 2014 року в межах держави, в межах 

освіти. Не маю жодних претензій ні до вчителів, ні до дітей, ні до колективів. Мала 

на увазі, що в цих заходах задіяно кілька дітей, все решта не задіяно. 
Очеретний А.М.: Щодо премій заступників міського голови. Вінницький міський 

голова Сергій Моргунов від премій відмовився. Якщо говорити за заступників, ви 

знаєте, який оклад у заступника – 11 тисяч гривень «брудними».  
Ви від нас всі очікуєте, що ми якісно будемо виконувати роботу.  
Виходить так, що ми маємо почути всіх, але Ви навіть не дослуховуєте мене. 

Пам’ятайте, я такий саме українець, як Ви. Я дуже люблю своє місто. Я не менше 

переживаю, ніж Ви. Я ночами працюю теж і в суботу, і в неділю. Я хочу, щоб наша 

держава перемогла! Як ви хочете з чиновника, щоб він якісно працював, 

отримуючи мізер. Ви ж говорите про корупцію, про прозорість. Ви ж чудово 

знаєте звідки я прийшов і яку я там отримував зарплату. З цього приводу за Вашим 
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зверненням можемо надати письмову відповідь. Можете публічно це бачити. 

Декларації всі оприлюднені, маєте можливість з ними ознайомитись публічно. 
Репліка з залу: Відмовитесь чи ні від премії? 
Очеретний А.М.: Ні, я не збираюсь відмовлятися. Ви ж не запитали навіть, чи я 

витрачаю гроші на ЗСУ, на донати, вам же це не цікаво. 
З приводу того, чому було передбачено в проєкті бюджету штрафи. Це визначено 

на рівні 2023 року. Це штрафи за порушення правил  паркування. Якщо Ви 

вважаєте, що в 2024 році ніхто не буде порушувати правил паркування, то це не 

відповідає дійсності. 
 
Палій В.М.: За статусом я борець за незалежність України в 20 сторіччі, 

«Народний рух України». Прошу публічно повідомити, з якою метою в проєкті 

бюджету Вінницької міської територіальної громади плануються витрати з 

бюджету 8367,176 тис. грн начебто на реконструкцію будівлі фактично 

ліквідованого пологового будинку №2? Я передаю це в формі інформаційного 

запиту і публічно вимагаю, щоб Сергій Моргунов мені особисто відповів і 

обґрунтував ці позиції. Я зараз суджусь з Вінницькою міською радою, яка 

незаконно ліквідувала цей пологовий будинок. 
Хтось може сказати, ці 8 млн грн на що, будинок зачинений, там все пограбовано, 

медобладнання все вивезено. Хочуть знести і побудувати там торгово-
розважальний центр. 
Шиш О.В.: Об’єктивна реальність свідчить про те, що будівля пологового 

будинку №2 залишається в сфері охорони здоров’я, вона не змінила своє 

призначення. Обладнання, яке було в другом пологовому будинку, передано 

правонаступнику – Центру матері і дитини і використовується за призначенням. 

Це можна перевірити, кожне обладнання має інвентаризаційний номер. Тому, 

ствердження того, що обладнання розкрадено не відповідає дійсності і 

об’єктивній реальності. Це наклеп. 
Палій В.М.: Яка реконструкція? 
Шиш О.В.: Будівля по просп. Коцюбинського, 50 не може бути використана, як 

пологовий будинок, тому що необхідності в цьому немає. Проте, є потреба 

використати в інших цілях для охорони здоров’я. Для цього існує проєкт з 

Європейським інвестиційним банком, де міська рада на умовах співфінансування 

має виготовити проєктно-кошторисну документацію, провести експертизу і 

технагляд. Саме кошти в сумі 8,3 млн грн – це частина проєктно-кошторисної 

документації експертизи майбутньої реновації цієї будівлі. 
Палій В.М.: Чому Ви про це не звітували у своєму виступі? 
Шиш О.В.: Це не кошти, які плануються по галузі «Охорона здоров’я». 

Департамент охорони здоров’я не є замовником цієї проєктної документації. 
Ситник О.Г.: Не забуваємо, які питання винесені на обговорення. Це проєкт 

бюджету та проєкт Програми економічного і соціального розвитку громади на 

2024 рік. Прошу дотримуватись порядку денного і регламенту сьогоднішнього 

заходу. 
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Палій В.М.:  
1. Яка саме сума бюджетних витрат була передбачена на утримання апарату 

юристів, що складається з 31 юриста департаменту правової політики та якості у 

поточному 2023 році? 
2. Яка сума витрат передбачена у проєкті бюджету на 2024 рік на утримання 

апарату юристів департаменту правової політики та якості? 
3. На яких правових підставах комунальні підприємства Вінницької міської 

ради постійно звертаються за правовою допомогою не до департаменту правової 

політики та якості, а до адвокатського об’єднання «Консільєрі». Якщо відкрити 

Вікіпедію, то можна прочитати, що «Консільєрі» означає «близький друг та 

довірена особа боса мафії», яке очолює ваш, тобто я звертаюся до Моргунова С.А. 

і Володимира Гройсмана, «соратник» адвокат, юрист Зажирко Ю.Д., колишній 

депутат Вінницької міської ради? 
4. На яких правових підставах комунальні підприємства Вінницької міської 

ради виплатили 8 780,0 тис. грн на безконкурсній основі адвокатському 

об’єднанню «Консільєрі»? 
Григорук Л.А.: Вінницькою міською радою створено департамент правової 

політики та якості, який надає юридичний супровід для виконавчих органів 

Вінницької міської ради. В департаменті працює 30 працівників. Разом з тим ми 

здійснюємо юридичний супровід виконавчих органів міської ради з правових 

питань, крім кримінального процесу. Права участі у наданні правової допомоги з 

кримінальних питань департамент не має. Заробітну плату працівники 

департаменту отримують відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

09.03.2006 року №268. Відповідно встановлені оклади та надбавки. 
 

Ситник О.Г.: Ваше запитання ми почули, відповідь також почули. Шановні 

учасники, ми з вами не на мітингу, ми на громадських слуханнях – на публічному 

і відкритому заході. 
Матусяк С.В.: Валерій Максимович, ми всі Ваші запити офіційно сьогодні 

отримаємо і Ви на них отримаєте відповіді. Будь ласка, якщо у Вас є, задайте 

конкретне питання по проєкту бюджету 2024 року. Ви не поставили питання по 

бюджету 2024 року. В бюджеті 2024 року немає статті на оплату таких послуг. 

Палій В.М.: 419,3 млн грн, які складаються із сум – 227,0 млн грн, 115,7  млн грн, 

43,9 млн грн, 23,7 млн грн, 9,0 млн грн. Шановна громадо, знаєте куди вони це 

витратили? Щоб фінансувати свою продажну, жовту пресу.  
Ситник О.Г.: Валерій Максимович, в чому конкретне запитання? 
Палій В.М.: Навіщо Ви витрачаєте гроші цих людей без їх згоди? 
Ситник О.Г.: Сьогодні присутня директорка департаменту у справах засобів 

масової інформації та зв’язків з громадськістю міської ради Конончук Наталія 

Леонтіївна. 
Конончук Н.Л.: Відповідно до закону органи місцевого самоврядування мають 

право висвітлювати свою діяльність і, відповідно, будь-які дії з висвітлення 
діяльності - здійснюються виключно в межах законодавства. Тому для того, щоб 

люди знали про те, що роблять виконавчі органи міської ради, здійснюється таке 

фінансування.  
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Коренко О.І.: Я представляю громадську організацію «Гроші на ЗСУ». Було дуже 

багато мітингів біля міської ради кожної суботи з 10 до 11 ранку. І наша вимога, 

як громадських активістів, полягала в тому, щоб виділялося більше грошей на 

ЗСУ. Тобто зараз планується бюджет на 2024 рік і закладено 600 млн грн. І є багато 

інших витрат, на КП «Вінницяміськтеплоенерго» було виділено 200 млн грн, на 

поповнення статутного капіталу – 48 млн грн. Я хотів запитати, що робить 

менеджмент цієї структури для того, щоб зменшити витрати на це комунальне 

підприємство? Тому що 250 млн грн – це чверть мільярда іде на одне 

підприємство. 
Далі, питання по Соборній, 17 «Єзуїтський монастир», виділяється 300 тис. грн на 

археологічні дослідження. Я думаю, що 300 тис. грн доречніше було виділити на 

розмінування України, а не на археологічні дослідження в такий тяжкий час.  
Крім того, пан Андрій виступав, що 24 лютого ми всі взялися боронити країну, я 

також став в ряди добровольчого батальйону. На жаль, його розформували. 

Питання загалом таке, що 600 млн грн – це дуже мало для ЗСУ на сьогодні. Із 6,5 

млрд грн це дуже мало. І тому ми хотіли б щоб Ви внесли корективи. Ми 

обов’язково подамо офіційні запити щодо капітальних ремонтів 8 ДНЗ, як 

розподіляються кошти. Ми як громада просимо, щоб Ви передивились цей 

бюджет і там була цифра не 600 млн грн, а була як мінімум 1 млрд.грн.  
Очеретний А.М.: Дуже класно за 1 млрд грн, Ви сказали. Я б хотів 

прокоментувати це. Вчора прийнятий бюджет Києва. Ви бачили, все публічно. 

72,5 млрд грн – дохідна частина міста Києва, 85,3 млрд грн – видаткова. Дефіцит 

бюджету понад 12 млрд грн. На ЗСУ – 1 млрд грн. Столиця. Бюджет Вінниці 6,3 

млрд грн – дохідна, 6,5 млрд грн – видаткова і 610 млн грн передбачили ми на 

ЗСУ. Із цих 6,5 млрд грн 39% видатків, а саме 2,554 млрд грн – це освіта. Захищені 

статті. Крім того, 208 млн грн – це медицина. Крім того, ви чули скільки на 

соціальні видатки. Тобто 3,3 млрд грн – це ті видатки, які не можна 

перерозподілити ніяким чином. І ті які залишились, з них 32,7%  – на безпеку та 

оборону. Безумовно, це не остаточно. Впродовж року і депутати, і міський голова, 

і громада будуть працювати над тим, які будуть виклики часу. І в першу чергу, ми 

хочемо спрямувати свої зусилля на збільшення дохідної частини, щоб можна було 

збільшити видаткову на ЗСУ. Це вимога, яку нам поставив міський голова, і ми 

будемо над цим працювати. Чим більше заробимо, тим більше потратимо на 

Збройні Сили України.   
Матусяк С.В.: Я дам відповідь про те що передбачено в бюджеті по КП 

«Вінницяміськтеплоенерго» - це різниця в тарифах і придбання газу. На жаль, 

сьогодні держава не компенсує різницю в тарифах, тому для того, щоб 

підприємство могло працювати, ці кошти закладені. Позицію по Соборній 17, по 

археології уточнимо. 
Коренко О.І. Для КП «Вінницяміськтеплоенерго» це поворотна чи безповоротна 

фінансова допомога? 
Якубович Г.А.: Це придбання ліміту газу, щоб ми могли забезпечити опалення. 
Коренко О.І.: А поповнення статутного капіталу? 
Якубович Г.А.: А поповнення статутного капіталу – це мережі, які ремонтуються 

і підготовка до опалювального сезону. 
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Супрунова Т.В.: привітала присутніх від Агрономічної територіальної громади. 
Я голова громадської антікорупційної організації, яка займається діяльністю по 

Вінницькій області, лікарка акушер-гінеколог. Я адвакатую відновлення роботи 

Вінницького міського клінічного пологового будинку разом з командою, яка тут 

присутня. Питання по проєкту бюджету громади на 2024 рік: 
1. Яка сума передбачена в проєкті бюджету на преміювання голови і заступників. 
Очеретний А.М.: Премія міському голові не передбачена. По заступниках – не 

знаю. 
Супрунова Т.В.: яка сума закладена в бюджеті на допомогу на покращення 

соціально-побутових умов і на оздоровчі? 
Очеретний А.М.: по преміях і виплатах, якщо говорити в цілому, це передбачено 

в загальному фонді оплати праці, щомісячно приймається рішення з приводу 

преміювання чи не преміювання заступників міського голови. Якщо говорити про 

допомогу на покращення соціально-побутових умов, то кошти на такі видатки не 

передбачені. 
Супрунова Т.В.: говорили про термомодернізацію пологового будинку №2. Я 

працівниця пологового будинку №2. Там народжувались немовлята в комфортних 

умовах, температура палат була 24 градуси. Якої термомодернізації потребує цей 

заклад?  Ви сказали, що ця будівля залишиться як медичний заклад після того, як 

Національне антикорупційне бюро, за нашим з громадою зверненням, вам 

повідомило про підозру на те, що там будуть інші заклади, чи буде знесено і 

побудовано житловий комплекс. 
Шиш О.В.: Ви не працівник пологового будинку №2, Ви працівник Вінницького 

Національного медичного університету, клінічною базою якого був пологовий 

будинок №2. Я не можу зрозуміти, де питання, а де Ваші інсинуації. 
Супрунова Т.В.: 2,8 млн грн передбачено на термомодернізацію. Що містить 
термомодернізація будівлі по просп. Коцюбинського, 50? 
Шиш О.В.: Після того, як було нанесено пошкодження інфраструктурі міста, було 

проведено обстеження будівель, які знаходяться поблизу Будинку офіцерів. І 

поруч з іншими будівлями, які також постраждали внаслідок ракетного удару, 

були визнані такими будівлі по вул. Замостянській, 18, вул. Варшавська, 43 і 

будівля пологового будинку №2.  На сьогодні у нас є погодження з Міністерством 

охорони здоров’я і Світовим банком на реконструкцію будівель швидкої 

допомоги (Ширшова-Варшавська, 43) і ми плануємо спільно з Європейським 

банком реконструкції та розвитку провести термомодернізацію, утеплення, 

ремонт будівлі по просп. Коцюбинського, 50. За кошти бюджету буде виготовлена 

проєктно-кошторисна документація, проведені технагляд і експертиза. Інші 

кошти на виконання цих робіт будуть надані Європейським банком реконструкції 

та розвитку протягом 2024-2025 років. 
Супрунова Т.В.: Що саме буде? 
Шиш О.В.: Що саме, інформацію ви отримаєте на запит, який надійде на адресу 

Вінницької міської ради, після того, як буде зроблена проєктно-кошторисна 

документація. На сьогодні проєктно-кошторисна документація ще не 

виготовлена, тому надати повну відповідь я не можу. 
Супрунова Т.В.: Скільки медичних закладів було до реорганізації і скільки 

залишилось після реорганізації. 
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Ситник О.Г.: Наступне питання буде оформлено Вами запитом на публічну 

інформацію, оскільки це питання не стосується проєкту бюджету на 2024 рік. 
 
Дужак В.А.: На слайді зазначено «Громадські слухання з обговорення проєкту 

бюджету Вінницької міської ТГ на 2024 рік», проте, як зрозуміти, що на 

офіційному сайті Вінницької міської ради зазначено, що виконавчий комітет 

Вінницької міської ради затвердив та прийняв 07 грудня 2023 року проєкт 

бюджету і залишилось тільки голосування на сесії, яка відбудеться  22 грудня. В 

чому суть сьогоднішнього обговорення, чи це просто презентація факту того, що 

сталося? 
Матусяк С.В.: Дійсно, проєкт рішення міської ради «Про проєкт бюджету 

Вінницької міської ТГ на 2024 рік» було розглянуто виконавчим комітетом. Коли 

проєкт бюджету розглядається виконавчим комітетом проводяться  всі процедури: 

громадські слухання, обговорення, те, про що зазначили колеги, те що відбувалось 

протягом останнього тижня. Сьогодні фінальні слухання, їх результати будуть 

покладені в основу подальшого розгляду цього документу депутатськими 

комісіями. І відповідно 22 грудня відбудеться розгляд і прийняття його на сесії 

міської ради. 
Дужак В.А.: Чи впливають громадські слухання на проєкт бюджету чи може 

громада щось змінити, наприклад, видатки зменшити чи збільшити? 
Матусяк С.В.: Так, якщо подаються конструктивні пропозиції саме по бюджету, 

для того і проводяться громадські слухання, щоб вони були враховані при 

прийняті кінцевого рішення.  
Дужак В.А.: пропоную внести зміни до бюджету щодо телеканалу ВІТА, який 

вважається комунальним, а насправді є приватним. За результатами проведеного 

мною аналізу, було зроблено висновок, що канал є приватним і використовується 

для висвітлення діяльності двох – трьох осіб. Тобто він не виконує свої основні 

функції – це інформування громади про життя громади, а отже 36,0 млн грн на 

наступний рік, які виділені цьому підприємству, наскільки це доцільно? 
Конончук Н.Л.: Кошти у сумі 36,0 млн грн будуть спрямовані на виплату 

заробітної плати працівникам. Телеканал ВІТА працює в межах журналістських 

стандартів і висновки щодо їх професійної діяльності треба робити фахово. Якщо 

є порушення, то вони доводяться у встановленому чинним законодавством 

порядку. 
Дужак В.А.: Пропоную не виділяти кошти у сумі 36,0 млн грн телеканалу ВІТА, 
оскільки він не потрібен громаді. 
 
Козяк В.В.: Запропонував змінити назву джерела наповнення бюджету з «Кошти 

від продажу землі» на «від передачі в користування земельних ділянок території 

Вінницької громади». 
Очеретний А.М.: Класифікацію доходів бюджету затверджено на державному 

рівні, відповідно до зазначеної класифікації кожне джерело доходів має свою 

конкретну назву та відповідний код класифікації. Запропонуйте який код Ви 

вважаєте доцільним. 
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Козяк В.В.: Землю ніхто не має права продавати, крім тих, у кого є у власності 

паї, і такі паї має купувати держава, а зараз земля надається підприємству для 

користування, тому пропоную змінити назву. 
 
Шрамко К.І.: Я є вінничанкою, благодійницею, волонтеркою, платником 

податків, мамою, звертаюсь до представників міської ради з пропозицією 

поставити бюджет 2024-2025 року Вінницької громади на «військові рейки». Хіба 

ви вважаєте нормальним, увага, 10 відсотків від загального бюджету виділити, 

коли країна перебуває в активній фазі війни. Прошу внести дану пропозицію. 
Очеретний А.М.: Вінницька громада, як кожна громада в Україні в першу чергу 

має дбати про мешканців громади. 
В першу чергу фінансуються захищені статті видатків. Ви чули, що 39 відсотків 

бюджету спрямовано на освіту, з цього щось будемо забирати? 
Термомодернізація закладів переважно передбачена в бюджеті з залученням 

коштів Європейського інвестиційного банку, якщо говорити про інші видатки, які 

можуть бути сумнівні для вас, наприклад, для чого ми передбачаємо 2,5 млн грн 

на мостовий перехід Янгеля – Левка Лук’яненка – це проєктна документація. Усі 

великі проєкти ми подаємо на грантові складові нашим закордонним партнерам, і 

всі наші поїздки за кордон, зокрема, Брюссель, це можливість залучити кошти на 

такі проєкти. На жаль, грантодавці не дають кошти на військові потреби. Вони 

дають кошти на соціальну підтримку, на підтримку внутрішньо переміщених осіб, 

на підтримку проєктів, які потребують громади.  
Є великий проєкт реконструкції котельні та інженерних мереж, ці роботи не 

передбачені в проєкті бюджету, але ми передбачили можливості. 
Наприклад, видатки на спортивно – оздоровчий комплекс на вул. Левка- 
Лук’яненка теж не передбачені в проєкті бюджету на 2024 рік, ми хочемо його 

робити за кошти грантів, з залученням донорів. 
Ваша пропозиція слушна, але у нас є 12 тисяч освітян, пенсіонери, пільговики, 

медичні працівники. 
Якщо не будуть забезпеченні видатки на критичну інфраструктуру, наприклад 

тепло, нам не дадуть квоти на газ, ми будемо змушені відключити гаряче 

водопостачання і опалення. 
Коренко О.І.: 128 млн грн на благоустрій, на що? 
Очеретний А.М.: Капітальні видатки на благоустрій не передбачені, передбачені 

тільки на поточні видатки, наприклад, вивезення сміття, поточний ремонт 
тротуарів, щоб маломобільні верстви населення мали змогу проїхати, в тому числі 

військові. 
Коренко О.І.:  За вивезення сміття ми сплачуємо кожен місяць.  
Очеретний А.М.: А є ще місця загального користування і є різниця в тарифах. Є 

мораторій на підвищення тарифів  під час воєнного стану, ми не можемо на це 

вплинути, тому варто виважено підходити до всіх питань, які сьогодні є в громаді. 
Шрамко К.І.: Бюджет фонду «Протектор 4.5.0» – тижневий бюджет фонду на 17 

підопічних бойових підрозділів, складає понад 1,0 млн грн, і це тільки один 

маленький фонд, який фінансується особисто мною, моїми друзями – 
бізнесменами, зокрема вінницькими, і після громадських слухань, я не знаю як 

прийти до бізнесу і попросити оплатити ще 10 ребів, 20 екскаваторів, бо ми за 2 
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роки «не вкопалися»  і не забетонували позиції, невже не можна подати приклад і 

дати якийсь ресурс. Чому все на бізнесі і на простих людях? Давайте думати як 

перекроювати бюджет. Я вимагаю і поки що прошу, сьогодні я прийшла одна, без 

своїх хлопців, під опікою, бо вони всі перебувають на передовій, другий раз, я вас 

запевняю, я прийду не одна, якщо не будуть внесені зміни до проєкту бюджету і 

не буде  збільшено фінансування ЗСУ. 
Очеретний А.М.: Скільки потрібно? 
Шрамко К.І.: Хоча б 40%. 
Очеретний А.М.: До 24.02.2022 року видатки на фінансування ЗСУ ніколи не 

передбачали в бюджеті, бо не було таких викликів. 
Надайте, на ім’я Вінницького міського голови запити від керівників військових 

частин (бригад), із зазначенням необхідного, щоб ми їх розглянули в межах того, 

що ми зараз пропонуємо. Для цього нам потрібно: звернення від військової 

частини, провести тендер, здійснити закупівлю, після того отримати доручення 

від військової частини на отримання матеріально-технічних цінностей. Дайте від 

них звернення, щоб ми мали можливість працювати по тій частині, яку ви 

озвучуєте. 
Коренко О.І.:  Щоб проявляла ініціативу не громада, а влада. Пропозиція щодо 

прозорості - створити на сайті Вінницької міської ради розділ, де буде можливість 

обговорення з громадою планів на 2024-2025 роки та передбачена можливість 

здійснення голосування. 
Очеретний А.М.: Є механізм обрання депутатів міської ради, яких ви делегували,  

і депутати Вінницької міської ради розуміють, що зараз воєнний стан і 

підтримують збільшення видатків на ЗСУ. 
 
Гандурський П.Ф.: надав пропозицію щодо незалежності журналістів відповідно 

до міжнародних стандартів та зауважив, що територіальна громада не повинна їх 

утримувати, тому 53,0 млн грн, які передбачені у проєкті бюджету на їх 

утримання, передати на потреби ЗСУ. 
За кошти громади утримувати журналістів, діяльність яких спрямована на 

піаркомпанію двох –трьох осіб, є недоцільним. 
 
Ситник О.Г.: За результатами громадських слухань запропонувала 

прийняти рекомендацій громадських слухань наступного змісту: 
 

Ми, учасники громадських слухань, заслухавши та обговоривши доповіді 

директора департаменту економіки і інвестицій Мартьянова М.П. «Про виконання 

Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2023 рік та проєкт Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік» та директора 

департаменту фінансів Лесь А.М. «Про основні показники  бюджету Вінницької 

міської територіальної громади на 2024 рік», 
 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Проєкт Програми економічного і соціального розвитку Вінницької 

міської територіальної громади на 2024 рік взяти до відома. 




